

HIRDETÉSEINK – honlap: brke.org

- János atya sokéves plébánosi szolgálatát hálásan megköszönve Püspök atya augusztus 1-jei hatállyal felmentette őt a plébánosi feladat alól, és Márió atyát nevezte ki Budaörsre plébániai kormányzónak teljes plébánosi jogkörrel, János atyát pedig kiséítőnek nevezte ki, és engedélyezte, hogy nyugdíjasként továbbra is a plébánián maradjon. A két atya tehát feladatkörében cserél helyet, feltűnő változásra nem kell számítani. Márió atya nem plébánosi, hanem kormányzói kinevezése azonban annak a jele, hogy a paphiány Budaörsöt sem hagyja érintetlenül, hiszen az atya tanári és egyéb küldetései változatlan folytatása mellett végzi majd budaörsi feladatait. Kérjük az új helyzethez a testvérek imáságos és tevékeny támogatását!

- Örömmel közöljük, hogy Mayer László szabadbattyáni esperes-plébános, aki az ezredfordulón 6 évig volt plébániánkon káplán, és egy rövid ideig adminisztrátor, ezüstmisés lett. Ebből az alkalomból szívesen mond egy hálaadó jellegű szentmisét templomunkban, amit mi jó szívvel fogadunk. Jövő vasárnap a ½ 11-es szentmisét mondja, amire szeretettel hívjuk együtt ünneplő híveinket.

- Itt jelezzük, hogy az esedékes német nyelvű szentmise nem 11-én, hanem az azt követő vasárnap, július 18-án ½ 11-kor lesz.

- Az élet természetes rendje szerint az idősebbek elmennek, kilépnek az élők sorából. Így vagyunk Rózsafüzér társulatunkkal is. Nagyon megritkultak soraik, ennek nyomán jelezzük és kérjük, hogy kedves híveink igényes lelkeségükkel lépjenek a megüresedett helyek betöltésére. Nagyon jó lenne, ha a Rózsafüzér társulatunk is megfiatalodna.

- Katolikus Iskolánk kérését közvetítjük: napközis tanítót és némettanárt keresnek, miután ezek a területek pillanatnyilag megfelelő oktató nélkül vannak. Kérésünk, legyen természetes, hogy az illető, aki hozzánk érkezne, hívó, gyakorló katolikus legyen.

- Kedden a vértanú Goretti Szent Máriára, míg pénteken a kínai Szent Ágostonra és vértanú társaira emlékezünk. Jövő vasárnap lenne Szent Benedek, Európa fővédőszentjének ünnepe, de a vasárnapra való tekintettel ünneplése elmarad.

Az elmúlt héten a keresztség szentségében részesültek:

Kántor Luca Mária Réhling Botond András Keggl Edina Veronika

Az elmúlt héten eltemetett halottunk:

Csata Kálmán

A budaörsi Nepomuki Szent János Plébánia Vasárnapi Értesítője



Útravaló az évközi idő 14. hetére
2021. július 4.

OLVASMÁNY

Ez 2, 2-5

A próféta küldetése Isten irgalmának a jele. Az Úr előre látja a nép hitetlenségét és a próféta visszautasítását, s ennek ellenére küldi őt. Isten az embert szabad akaratú lénynek teremtette, ezért újra és újra választ élé állítja. De azért a szövetségben vállalt hűségről nem feledkezik meg. A próféta küldetés Krisztusban teljesedett be. Ő is megtapasztalta a visszautasítást, de nem szűnt meg igazolni, hogy küldetése az Atya irgalmának jele.

Ezekiel így ír próféta meghívásáról:

Az Úr megszólított engem, a Lélek eltöltött, lábaimra állított, és halottam, amint az Úr beszélt hozzám. Ezt mondta nekem: „Emberfia, elküldelek Izrael fiaihoz, a lázadókhöz, akik fellázadtak ellenem. Ők és atyáik lázadoztak ellenem mind a mai napig. Fiaiknak kemény a fejük és megátalkodott a szívük. Hozzájuk küldelek, hogy mond meg nekik: Ezt mondja az Úr, az Isten. Akár meghallgatják, akár nem hallgatják - mert hiszen lázadó nemzedék ez -, megtudják, hogy próféta van közöttük.”

VÁLASZOS ZSOLTÁR

122, 1-2a. 2bcd. 3-4

Válasz: Szemünk az Úrra tekint, * amíg csak meg nem könyörül rajtunk.

SZENTLECKE

2 Kor 12, 7-10

Pál apostol fel tudta mérni a kegyelem nagyságát. Krisztus megismertette magát vele, apostollá tette, küldetést adott neki, sikeressé tette munkáját, de a szenvedéstől nem óvta meg. Az ő egyéniségének is a küzdelmes életben kellett alakulnia. Isten nem kényezteti el azokat, akikre feladatot bíz. Ezért csak az ő segítségével bízhatunk, nem a saját képességeinkben.

Testvéreim! Hogy a nagyszerű kinyilatkoztatás elbizakodottá ne tegyen, tövist kaptam testembe, a sátán angyalát, hogy arcul verjen, és el ne bízam magam. Háromszor kértem ezért az Urat, hogy szabadítson meg tőle, de azt felelte: „Elég neked az én kegyelmem. Mert az erő a gyöngeségben nyilvánul meg a maga teljességében.” Ezért legszívesebben a gyöngeségeimmel dicsekszem, hogy Krisztus ereje lakjék bennem. Kedvem telik a Krisztusért való gyöngeségben, gyalázatban, nélkülözésben, üldöztetésben és szorongatásban, mert amikor gyöngye vagyok, akkor vagyok erős.

EVANGÉLIUM

Mk 6, 1-6

A történet igazolja, hogy az emberek a hit terén is nagyban függenek az előítéletektől és a földi szempontoktól. Nem azt keresik, hogy Jézus tanítása és csodái isteni eredetre mutatnak-e, hanem megrekednek annál, hogy Jézus ott nőtt fel szemük előtt. Semmi rendkívüli nem volt sem rajta, sem a rokonságán. De Jézus nem használ külön eszközt a meggyőzésükre. Módszere olyan, hogy minden jóakarát ember felismerheti benne az isteni küldöttet. Az embernek az a kötelessége, hogy keresse az igazságot, és nem követelheti, hogy Isten az ő elgondolása szerint alakítsa az üdvösség útját.

Abban az időben:

Jézus hazament Názáretbe. Tanítványai elkísérték. Amikor elérkezett a szombat napja, tanítani kezdett a zsinagógában. Sokan hallgatták, és csodálkozva mondogatták: „Honnét vette ezt? Miféle bölcsesség ez, amely neki adatott? És csodák, amelyeket kezével véghezvisz! Nem az ács ez, Mária fia, Jakab, József, Júdás és Simon rokona? S ugye nővérei is itt élnek közöttünk?” És megbotránkoztak benne.

Jézus erre megjegyezte: „Nem vetik meg a prófétát, csak a hazájában, rokonai körében, a saját házában.” Nem is tehetett ott csodát, csupán néhány beteget gyógyított meg, kézzel és szóval. Maga is csodálkozott hitetlenségükön.

Az Eucharisztia a bűnösök kenyere, nem a szentek jutalma

- Ferenc pápa gondolatai az Eucharisziáról -

Jézus nem bőséges kenyeret oszt a tömegek táplálására, hanem önmagát töri meg a tanítványaival közös húsvéti vacsorán. Így mutatja meg, hogy az élet célja az önátadás, a legnagyobb dolog a szolgálat. Ma Isten nagyságát egy darab kenyérben találjuk meg, egy szeretettől túlsorduló, megosztástól túlsorduló törekenységben.

Jézus törekennyé teszi magát, mint a kenyér, amely megtörik és szétmorzsolódik. De éppen ebben rejlik az ereje, törekenységében. Az Eucharisziában a törekenység erő: annak a szeretetnek az ereje, amely kicsivé teszi magát, hogy be lehessen fogadni és ne féljünk tőle; annak a szeretetnek az ereje, amely megtöri és szétosztja magát, hogy tápláljon és életet adjon; annak a szeretetnek az ereje, amely szétöredezik, hogy egységbe vonjon bennünket.

Van egy másik erő is, amely az Eucharisztia törekenységében megmutatkozik: az az erő, hogy szeressük azokat, akik hibáznak. Jézus azon az éjszakán adja nekünk az élet kenyerét, amikor elárulják. A legnagyobb ajándékot akkor adja nekünk, amikor szívében a legmélyebb fájdalmat érzi: a tanítvány, aki vele eszik, ugyanabba a tálba mártja falatját, elárulja őt. Az árulás váltja ki a legnagyobb fájdalmat abban, aki szeret. És mit tesz Jézus? A rosszra nagyobb jóval felel. Júdás „nem”-jére az irgalom „igen”-jével. Nem bünteti a bűnöst, hanem életet adja érte, fizet érte. Jézus ugyanezt teszi velünk, amikor az Eucharisziát magunkhoz vesszük: ismer bennünket, tudja, hogy bűnösök vagyunk, tudja, hogy sok hibát követünk el, de nem mond le arról, hogy egyesítse életét a miénkkel.

Tudja, hogy szükségünk van rá, mert az Eucharisztia nem a szentek jutalma, hanem a bűnösök kenyere. Ezért biztat bennünket: „Ne féljete! Vegyétek és egyétek!” Valahányszor az élet kenyerét kapjuk, Jézus új értelmet ad gyarlóságainknak. Emlékeztet arra, hogy az ő szemében sokkal értékesebbek vagyunk, mint gondolnánk. Irgalmassága nem fél a nyomorúságainktól. És mindenekelőtt szeretettel gyógyít azokból a gyarlóságokból, amelyeket mi magunk nem tudunk gyógyítani. Az Eucharisztia hatékony gyógyszer ez ellen a bezárkózás ellen. Az Eucharisztia azáltal gyógyít, hogy egyesít bennünket Jézussal: segít, hogy magunkévá tegyünk az ő életmódját, azt a képességét, hogy megtöri és odaadja magát testvéreinek. Bátorságot ad ahhoz, hogy kilépjünk önmagunkból, és szeretettel lehajoljunk mások törekenységéhez. Ahogy Isten teszi velünk.

(Forrás: <https://www.magyarokurir.hu/hirek/ferenc-papa-az-eucharisztia-bunosok-kenyere...>)

